



ICOM Slovenija v sodelovanju s Tehniškim muzejem Slovenije organizira petdnevno aktivno izobraževalno delavnico

RE-ORG UREDITEV DEPOJEV

**Muzej pošte in telekomunikacij v Polhovem Gradcu
9. do 13. december 2024**

Delavnico bosta vodila mag. Jana Šubic Prisljan in Veljko Džikič (Narodni muzej, Beograd).



ICOM Slovenija v sodelovanju s Tehniškim muzejem Slovenije organizira petdnevno aktivno izobraževalno delavnico RE-ORG na temo ureditve depojev.

Delavnica bo potekala **od 9. do 13. decembra v Muzeju pošte in telekomunikacij v Polhovem Gradcu.**

Delavnico bosta vodila priznana strokovnjaka za RE-ORG z dolgoletnimi izkušnjami, **mag. Jana Šubic Prislan in Veljko Đikić (Narodni muzej, Beograd).**

RE-ORG je ICCROM/UNESCO metodologija, ki z uporabo razpoložljive delovne sile in opreme ter minimalnimi sredstvi omogoča muzejem reorganizacijo hranjenja zbirk, tako da so ustrezno zaščitene, urejene, pregledne in dostopne. Metodologija, ki je bila v zadnjih letih v praksi preizkušena že v več kot 80 muzejih po svetu, bo predstavljena na seminarju, ki bo teoretično-praktično potekal na primeru depojev Tehniškega muzeja Slovenije, dobre prakse pa bodo udeleženci lahko prenesli na ureditev svojih zbirk. Metoda RE-ORG je bila že implementirana v Goriškem, Posavskem, Trziškem muzeju, Muzeju novejšje in sodobne zgodovine Slovenije ter v Muzeju narodne osvoboditve Maribor.

Delavnica o preventivnem delu na zbirkah, smiselnem urejanju depojskih zbirk ter boljšemu pregledu hranjenih muzealij je namenjena vsem zaposlenim, ki se ukvarjajo z zbirkami, njihovo hrambo in konservacijo.

Udeležba je brezplačna, delovni jezik je slovenski, srbski in angleški. Delavnica bo potekala med 9.00 in 16.00 vsak dan. Po potrebi tudi v soboto. Poskrbljeno bo za skupno malico in kavo med odmori. Udeleženci delavnice imajo možnost prenočišča v Bajc gostinstvo d.o.o. v Bistri, katerega strošek krijejo sami oz. ustanova udeleženca.

Cena na osebo / na dan:

Ena enoposteljna soba z zajtrkom je 56€ z 9,5% DDV

Turistična taksa na noč na osebo je 2,5€

Večerja na osebo 15€ (potrebno naročilo vnaprej)

Razpisanih je maksimalno 8 mest.

Prijavnice pošljite na naslov **icom.slovenija@guest.arnes.si do 15. novembra 2024 s pripisom RE-ORG 2024.** V primeru, da bo prijavljenih več kot 8 udeležencev, bo o sodelovanju odločala komisija pri ICOM Slovenija.

Udeleženci bodo po delavnici prejeli potrdilo o izobraževanju.

V upanju na uspešno delavnico vas lepo pozdravlja.

Jana Babšek, predsednica ICOM

Dr. Barbara Juršič, direktorica Tehniškega muzeja Slovenije



PRIJAVA NA DELAVNICO RE-ORG

ZAPOSLENA/ ZAPOSLENI:

DELOVNO MESTO:

MUZEJ/ ZAVOD:

Podpis direktorja zavoda,
da jamči petdnevno prisotnost udeleženca na delavnici:
